

УКРАЇНА
Департамент гуманітарної політики
Дніпровської міської ради
ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ
ЗАКЛАД КУЛЬТУРИ
«ЦЕНТРАЛІЗОВАНА СИСТЕМА ПУБЛІЧНИХ
БІБЛІОТЕК ДЛЯ ДОРΟΣЛИХ»
Код: 02215383
49000, м. Дніпро
Воскресіння, 23
тел.: 740-37-11
«18» 2019 № 738

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців спеціальності 029

- інформаційна, бібліотечна та архівна справа для третього (освітньо-наукового рівня) вищої освіти, що реалізується кафедрою інформаційної, бібліотечної та архівної справи в Харківській державній академії культури

Рецензована освітньо-наукова програма є документом, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна, архівна справа, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ЕСТБ, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими має володіти здобувач відповідного рівня вищої освіти.

Обсяг освітньо-наукової програми становить 60 кредитів ЕСТБ, нормативний термін навчання – 4 роки. Структура програми відображена в навчальному плані і включає блоки освітньої та наукової компонент, виробничу практику.

Дисципліни навчального плану за рецензованою освітньо-науковою програмою формують увесь необхідний перелік загальнокультурних та професійних компетенцій, що дозволяють підготувати кваліфікованого фахівця, спроможного ефективно здійснювати наукову діяльність в галузі бібліотекознавства, інформатики, архівознавства, розширити спектр інноваційної практичної діяльності та готового працювати у закладах документно-інформаційної сфери та вищих навчальних закладах з викладання визначених дисциплін. Основні навчальні модулі передбачають вивчення дисциплін циклу загальної підготовки: теорії та методології філософії, культурології, інноваційних методів викладання у вищій школі, організації та методики науково-дослідної роботи; та циклу професійних дисциплін: теорії та історії соціальних комунікацій, сучасних проблем розвитку документно-інформаційних систем, веб-аналітики, веб-технологій в науково-дослідній

діяльності, інтелектуальних інформаційних систем, методологічних проблем документології, сучасних проблем архівознавства, теорії та практики наукового редагування.

До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, який володіє великим досвідом у підготовці кандидатів наук із соціальних комунікацій, а також провідних фахівців-практиків. Рецензована освітньо-наукова програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріально технічними ресурсами.

Вважаємо доцільним запропонувати можливість дистанційного навчання для аспірантів-заочників або розробити дистанційні курси з метою реалізації даної програми.

В цілому, освітньо-наукова програма спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Харківській державній академії культури враховує особливості, вимоги, можливі зміни розвитку документно-інформаційної сфери відповідно до потреб сучасного суспільства, дозволяє ґрунтовно, комплексно та системно підійти до підготовки докторів філософії з інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Аспірант, провідний
бібліотекар ДМКЗК ЦСПБ
для дорослих
м. Дніпро



Г. В. Колоскова